
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму Агроекологія 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 галузі знань 10 – Природничі науки  

за спеціальністю 101 Екологія 

 

Вимоги сучасних умов ставлять перед закладами вищої освіти завдання з 

підготовки фахівців якісного професійного рівня, здатних вирішувати 

практичні проблеми у сфері екології, охорони довкілля і збалансованого 

природокористування. Освітньо-професійна програма Агроекологія другого 

рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія розроблена з метою 

підготовки фахівця, здатного ефективно працювати та реагувати на екологічні 

виклики сьогодення. Програма формує фундаментальні знання понять, 

концепцій, принципів природничих наук, сучасної екології та їх використання 

для охорони навколишнього середовища, збалансованого природокористування 

та сталого розвитку.    

Освітньо-професійна програма реалізується на базі Полтавського 

державного аграрного університету, який має всі необхідні умови для надання 

освітніх послуг здобувачам вищої освіти. Основу матеріально-технічного 

забезпечення освітньо-професійної програми складає  Лабораторія 

агроекологічного моніторингу, що визначає можливість для моніторингу стану 

навколишнього природного середовища.   

Освітньо-професійна програма містить значний набір професійно- 

орієнтованих освітніх компонентів та має свою унікальність серед інших 

програм другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 101 

Екологія. Враховуючи це, доцільним було б розширення обсягу вивчення 

освітніх компонентів, що визначають актуальність освітньо-професійної 

програми. 

Враховуючи процеси глобалізації та суспільних трансформацій з метою 

підвищення пріоритетності збереження, захисту довкілля доцільно викласти 

ПРН 23 у наступній редакції: «Оцінювати потенціал відновлювальних джерел 

енергії в контексті кліматичних змін та стратегій державної екологічної 

політики до 2030 року (ЗУ № 2697-8)». 
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